

Pozvanie na tlačovú besedu

14. októbra 2022 o 11. hod. na Okresnom úrade Poprad

Prednosta Okresného úradu Poprad Vás týmto pozýva na tlačovú besedu súvisiacu s podaním a zverejnením podnetu prednostom Okresného úradu Poprad Generálnemu prokurátorovi SR v súvislosti so zistením temer 20 rôznych porušení zákonov Slovenskej republiky a s podozrením na spáchanie viacerých trestných činov v súvislosti s výstavbou rehabilitačnej stanice pre kamzíky v Národnej prírodnej rezervácii Tichá dolina s 5. najprísnejším stupňom ochrany prírody v Tatranskom národnom parku v okrese Poprad v roku 2019. V rámci tlačovej besedy prednostu Okresného úradu Poprad bude celý prípad prezentovaný a bude poskytnutý priestor pre otázky.

V samotnom podnete opisuje prednosta detailne jednotlivé možné zlyhania a právne vady v konaní viacerých inštitúcií a osôb, medzi nimi hlavne Environmentálneho fondu, Ministerstva životného prostredia SR, Mesta Vysoké Tatry a bývalého správcu nehnuteľnosti vo vlastníctve Slovenskej republiky Štátnych lesov Tatranského národného parku. Z týchto dôvodov bol oslovený priamo generálny prokurátor, ktorému zo zákona prináleží sa týmto závažným podnetom s vážnym celospoločenským dopadom zaoberať a prevziať ďalšiu iniciatívu.

Zároveň tento podnet je aj lakmusovým papierom, či je Slovensko schopné odhaľovať a ak je to potrebné aj trestať klamárov a podvodníkov vo verejných funkciách a či to s bojom proti korupcii a zápasom o právny štát, v ktorom sa neprispôsobujú zákony vyvoleným ako opisuje celý podnet, okrem prednostu okresného úradu myslia kompetentné inštitúcie Slovenskej republiky a jej predstavitelia vážne a k tomuto prípadu budú dôsledne a s plnou vážnosťou pristupovať a a nebudeme opäť svedkami typického výsledku, že skutok sa nestal.

Tlačová beseda sa uskutoční 14. októbra 2022 o 11. hod. v zasadačke Okresného úradu Poprad.

Kontakty: prednosta Okresného úradu Poprad - Dr. Jozef Bednár
Tel. 052/7160 256, e-mail: prednosta.pp@minv.sk

Prílohy:

1. Text verejného podnetu Generálnemu prokurátorovi SR na preskúmanie zákonnosti a podozrenia na spáchanie viacerých trestných činov

Rehabilitačná stanica pre kamzíky alebo najdrahší záhradný domček na Slovensku alebo drobná časť sofistikovaného podvodu s požehnaním Ministerstva životného prostredia SR z obdobia vlád Róberta Fica a Petra Pellegriniho?